AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
BHE GHEEXHEZMES —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
148 £HFEAR 1% g 0.695 2.9 0.024 - —
0.719 2.9 0.025 - -
2% = 0.234 2.0 0.001 — -
=l 0.280 2.1 0.001 — —
3% = 0.070 1.6 0.001 — -
=l 0.132 1.7 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.250 1.9 0.010 — -
=l 0.306 2.0 0.010 — —
3% = 0.075 1.6 0.001 — -
=l 0.151 18 0.001 — —
4%| = 0.028 14 0.001 — -
=l 0.121 1.7 0.001 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 0.750 2.9 0.128 - -
0.769 30 0.123 - -
8% = 0.203 1.9 0.001 — -
=l 0.250 2.0 0.001 — —
7% = 0.126 1.7 0.001 — -
£l 0.189 18 0.001 — —
—=A55 3% - 0.182 1.8 0.003 — —
4% 0.088 1.6 0.001 — -
53| - 0.054 15 0.001 — -
2% £HFEAR 1% g 1.809 7.4 0.062 — -
1.871 74 0.064 — -
2% = 0.608 5.1 0.003 — -
=l 0.729 5.4 0.003 — —
3% = 0.182 41 0.003 — -
=l 0.344 44 0.003 — —
FHEZRAR 2% = 0.649 49 0.026 — -
=l 0.795 5.1 0.026 — —
3% = 0.195 41 0.003 — -
=l 0.393 46 0.003 — —
4%| = 0.072 36 0.003 — -
=l 0.316 44 0.003 — —
KEWRAHEFAX 9% g 0.750 2.9 0.128 - -
0.769 30 0.123 - -
8% = 0.203 1.9 0.001 — -
=l 0.250 2.0 0.001 — —
7% = 0.126 1.7 0.001 — -
£l 0.189 18 0.001 — —
—£A/R 3% - 0.475 46 0.008 — -
4%| 0.228 41 0.003 — -
5% - 0.141 38 0.003 — -
3% £HFEAR 1% g 0.792 33 0.027 — -
0.819 3.3 0.028 - -
2% = 0.266 2.2 0.001 — -
=l 0.319 2.4 0.001 — —
3% = 0.080 18 0.001 — -
=l 0.151 1.9 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.284 2.1 0.011 — -
=l 0.348 2.2 0.011 — —
3% = 0.085 18 0.001 — -
=l 0.172 2.0 0.001 — —
4%| = 0.031 1.6 0.001 — -
=l 0.138 1.9 0.001 — —
KEWRAHEFAK 9% g 0.750 2.9 0.128 - -
0.769 30 0.123 - -
8% = 0.203 1.9 0.001 — -
=l 0.250 2.0 0.001 — —
7% = 0.126 1.7 0.001 — -
£l 0.189 18 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.208 2.0 0.003 — —
4%| - 0.100 18 0.001 — -
5% - 0.062 1.7 0.001 — -




fMEFES HEER T E frtthig
BHE BHEEEHEZHES EHERHT
R4 I TIBEEIE | _gaug | spme | memEs | BRE | BeDES | BERY
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
EHE GHEEEZHZHES EHEXET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 1.4 0.001 — -
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
BHE GBHEEZXHEMRE BHE/INET
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 — —
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
BEHE GHEEEXHZHES BHEXHH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.021 1.4 0.001 — -
o) 0.191 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
BHE BHEEEHEZHES BHEBLT
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 — —
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E frtthig
BHE BHEEEHEZHES BHEEIH
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| =" 0.023 1.4 0.001 - -
=l 0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B A tthisg
BEHE GHEEEXHZHES BHEHDHLT
NN — TIBEEE | _guis | sxpme | memEs | RRE | BEDRE | BRRE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R i
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 1.4 0.001 — —
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fEFES HEZES T E frtthig
BHE BHEEEHEZHES EHEMET
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = TR BHOEE T AR EEBER R EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i 0.023 1.4 0.001 - -
=l 0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
=EHE GHEEEXHZMHES EHER*T
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.021 1.4 0.001 — -
o) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES T E frtthig
BHE BHEEEHEAHES EHESHEKESH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = TR BHUOEE T AR EEBER R EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% i 0.023 1.4 0.001 - -
=l 0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
BHE GHEEXHEZFMRE BHES LR EET
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 — —
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
EHE GHEEEZHZHES EHEEEE LTl
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.056 15 0.001 - -
0.224 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.023 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 1.4 0.001 — -
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
BHE GBHEEZXHEMRE EHE RN ATET
P, P TIBEEIR | _gaug | spme | memEs | BRE | BADES | BRRY
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 — —
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
BEHE GHEEEXHZHES BHE=HEERA
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.021 1.4 0.001 — —
o) 0.191 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
BHE GBHEEZXHEMRE BHEXRE S EAT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 — —
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E i tthig
=BHE BHEEEHEZHES BHEXREASHLE
VN~ | A
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
= *AE TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| =" 0.023 1.4 0.001 - -
=l 0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
EHE GHEEEZHZHES EBHE=H L RERE IR
TN P
N I RRRESE | —ges | gawe | memmx | mws | messs | mses
SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R i
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.044 15 0.001 - -
o) 0.212 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.023 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 1.4 0.001 - -
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES T E frtthig
BHE BHEEEHEZHES RBIIEMEST
|| A
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= *AE TR BHOEE T AR EEBER R EEBER R
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i 0.023 1.4 0.001 - -
=l 0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOEE
=
HEFES HEESR et B thig
BHE BHEEEHFHES —
128 A

SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH

RS S BHogaE 1EHER EEBER HpEE EEBER R
% % % % %
158 £HFEAR 1% g 7.961 5.6 2.362 — -
8.503 6.1 2.404 — -
2% = 5.934 42 1.735 — -
=l 6.818 5.4 1.419 — —
3% = 4321 32 1.122 — -
=l 5.470 48 0.671 — —
FHEZRAR 2% = 6.040 44 1.641 — -
=l 7.098 58 1.299 — —
3% = 4298 32 1,099 — -
=l 5.722 5.1 0.623 — —
4%| = 3.107 26 0.508 — -
=l 4835 49 0.385 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 9.555 8.1 3.697 - -
10.091 8.6 3.596 - -
8% = 6.956 58 3.027 — -
=l 7.854 6.9 2.871 — —
7% = 5.683 47 2.707 — -
=l 6.845 6.2 2.509 — —
9%a £HFEAR 1% g 7.961 5.6 2.362 — -
8.503 6.1 2.404 — -
2% = 5.934 42 1.735 — -
=l 6.818 5.4 1.419 — —
3% = 4321 32 1.122 — -
=l 5.470 48 0.671 — —
FHEZRAR 2% = 6.040 44 1.641 — -
=l 7.098 58 1.299 — —
3% = 4298 32 1,099 — -
=l 5.722 5.1 0.623 — —
4%| = 3.107 26 0.508 — -
=l 4835 49 0.385 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 9.555 8.1 3.697 - -
10.091 8.6 3.596 - -
8% = 6.956 58 3.027 — -
=l 7.854 6.9 2.871 — —
7% = 5.683 47 2.707 — -
£l 6.845 6.2 2.509 — —




fMEFES HEES #iat B A tthig
BHE BHEEEHEZHES EHERHT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| i3 7.159 28 5.761 - -
=l 9.251 6.3 4971 - -
2%| = 3.779 20 3.093 - -
=l 6.246 5.6 2.623 — -
3% = 0.992 1.7 0.602 - -
=l 3.792 5.4 0.414 — -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 6.372 30 4815 - -
" 8.503 6.4 4113 — -
2%| = 2935 20 2.249 - -
=l 5.454 5.6 1.831 — -
3% = 0.505 1.6 0.273 - -
=l 3.292 5.1 0.216 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 5.360 1.9 4811 - -
=l 6.788 39 4559 — -
2%| = 3.782 1.7 3.405 - -
=l 5.325 38 3216 - -
3% = 2.689 1.6 2432 - -
=l 4.350 38 2.314 — -
115 /o TvoRAR 1Z| i3 4794 1.9 4.245 - -
=l 6.240 39 4011 — -
2%| = 3.139 1.7 2.762 - -
=l 4703 38 2.594 — -
3% = 1.961 1.6 1.704 - -
=l 3.641 38 1.605 — -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg

=EHE GHEEEZHEZHES EHEXET

V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memEw | GRE | BenRE | BERS
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| 3 6.622 25 5.478 — —
o) 8.752 6.0 4711 - -
2%| 3 3.251 20 2.565 - -
o) 5.750 5.6 2.127 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
448 AU TYIRAER 1% i 5.326 24 4276 - -
o) 7517 538 3677 - -
2%| i3 2.406 20 1.720 - -
o) 4957 5.6 1.334 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 7.488 24 6.418 - -
o) 8.887 47 5.929 - -
2%| 3 4.186 2.1 3.438 - -
o) 5.732 43 3.167 - -
3% i 1.849 1.6 1.592 - -
o) 3532 38 1.496 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 5.801 2.0 5.127 - -
o) 7.227 4.1 4813 - -
2%| 3 3.550 1.8 3.107 - -
<) 5.099 39 2.927 - -
3% it 2.027 16 1.770 — —
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HMEFES HEFEH HEat i far Hhish

BHE BHEEEHEZHES wBHE/NET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 6.622 25 5.478 - -
=l 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
=l 5.750 5.6 2.127 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 — -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 5.326 24 4276 - -
" 7517 5.8 3.677 - -
2%| = 2.406 20 1.720 - -
=l 4.957 5.6 1.334 — -
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 — -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 7.738 24 6.668 - -
=l 9.129 47 6.171 — -
2%| = 4.312 23 3.382 - -
=l 5.851 45 3111 — -
3% = 1.657 1.6 1.400 - -
=l 3.344 38 1.308 — -
115 /o TvoRAR 1Z| i3 6.449 2.0 5.775 - -
=l 7.855 41 5.441 — -
2%| = 4111 20 3437 - -
=l 5.661 42 3.167 — -
3% = 1.635 1.6 1.378 - -
=l 3.324 38 1.288 — -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg

=EHE GHEEEZHEZHES EHEXHH

V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| 3 6.239 25 5.095 — —
o) 8.393 6.0 4352 - -
2%| 3 2.800 1.9 2.255 - -
o) 5.303 53 1.933 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
448 AU TYIRAER 1% i 4944 24 3.894 - -
o) 7.157 538 3317 - -
2%| i3 1.955 1.9 1.410 - -
o) 4511 53 1.141 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 8.280 2.9 6.764 - -
o) 9.666 53 6.177 - -
2%| 3 4,632 20 3.958 - -
o) 6.165 42 3.671 - -
3% it 2.045 1.8 1.540 — —
o) 3.742 4.1 1.370 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 8.026 2.2 7.163 - -
o) 9.394 44 6.723 - -
2%| 3 5.243 20 4.569 - -
<) 6.757 42 4.263 - -
3% it 2.878 1.7 2.501 — —
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fMEFES HEES T E frtthig
BHE BHEEEHEZHES EHEBLT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 6.284 25 5.140 - -
=l 8.435 6.0 4.394 - -
2%| = 2.853 1.9 2.255 - -
=l 5.357 5.4 1.913 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 4989 24 3.939 - -
" 7.199 5.8 3.359 - -
2%| = 2.008 1.9 1.410 - -
=l 4565 5.4 1.121 - -
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 5.909 24 4839 - -
=l 7.358 47 4.400 - -
2%| = 2.897 18 2.392 - -
=l 4.481 40 2.189 - -
3% = 0.638 1.6 0.381 - -
=l 2.352 38 0.316 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 6.963 2.2 6.100 - -
=l 8.364 44 5.693 - -
2%| = 4.382 18 3.877 - -
=l 5.918 40 3.626 - -
3% = 2.580 1.7 2.203 - -
=l 4.250 39 2.063 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
=EHE GHEEEZHEZHES EHEHIH
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 6.622 25 5.478 — -
o) 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
o) 5.750 5.6 2.127 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
448 AU TVIRAR 1% i 5.326 24 4276 - -
o) 7517 538 3677 - -
2%| = 2.406 20 1.720 - -
o) 4957 5.6 1.334 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 4283 2.1 3.541 - -
o) 5.750 42 3.301 - -
2%| = 2.652 1.6 2.395 - -
o) 4225 37 2.266 - -
3% 3 1.585 1.6 1.328 - -
o) 3275 38 1.239 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 3.693 1.8 3.188 - -
o) 5.178 39 2972 - -
2%| = 2226 1.6 1.969 - -
<) 3812 37 1.853 - -
3% i 1.107 15 0.966 - -
<) 2.796 36 0918 - -




fMEFES HEES T E frtthig
BHE BHEEEHEHES BHEHDLH
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 6.359 25 5215 - -
=l 8.505 6.0 4.464 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
=l 5.750 5.6 2.127 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.888 2.7 4593 - -
" 8.030 6.0 3.998 - -
2%| = 2626 20 1.940 - -
=l 5.164 5.6 1.541 - -
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 6.009 2.2 5.172 - -
=l 7.426 43 4.855 - -
2%| = 3.634 1.7 3.257 - -
=l 5.182 38 3.073 - -
3% = 2.022 1.6 1.765 - -
=l 3.700 38 1.664 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 4.880 2.3 3.964 - -
=l 6.332 44 3.685 - -
2%| = 2.593 1.7 2216 - -
=l 4174 38 2.065 - -
3% = 0.857 1.6 0.600 - -
=l 2.566 38 0.530 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
=EHE GHEEEZHEZHES EHEHETH
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 6.393 25 5.249 — —
o) 8.537 6.0 4.496 - -
2%| = 2.962 20 2.276 - -
o) 5.479 5.6 1.856 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
448 AU TVIRAR 1% i 5.097 24 4.047 - -
o) 7.302 538 3.462 - -
2%| = 2.118 20 1.432 - -
o) 4,686 5.6 1.063 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 4776 2.0 4102 - -
o) 6.235 4.1 3.821 - -
2%| = 2.451 18 1.976 - -
o) 4.027 39 1.850 - -
3% i 1.138 15 0.997 - -
o) 2.826 36 0.948 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 4359 2.0 3.685 - -
o) 5.831 4.1 3417 - -
2%| = 1.975 1.8 1.500 - -
<) 3.567 39 1.390 - -
3% i 0.977 15 0.836 - -
<) 2.670 36 0.792 - -
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BHE BHEEEHEZHES BEHERHT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 6.788 26 5578 - -
=l 8.907 6.1 4.803 - -
2%| = 3.402 20 2.716 - -
=l 5.892 5.6 2.269 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.685 26 4477 - -
" 7.841 5.9 3.892 — -
2%| = 2.608 20 1.922 - -
=l 5.147 5.6 1.524 — -
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 — -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 6.065 2.2 5.202 - -
=l 7.495 44 4.824 — -
2%| = 3.430 1.7 3.053 - -
=l 4.984 38 2.875 — -
3% = 1.949 1.6 1.692 - -
=l 3.629 38 1.593 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 7.402 2.2 6.539 - -
=l 8.798 44 6.127 — -
2%| = 5.138 18 4633 - -
=l 6.650 40 4.358 — -
3% = 3.392 1.6 3.135 - -
=l 5.034 38 2.998 — -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
=EHE GHEEEZHEZHES EHESHEKFEFE
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| 3 7.663 23 6.730 — —
o) 9.705 5.6 6.013 - -
2%| 3 4.850 22 3.977 - -
o) 7.268 59 3.363 - -
3| it 1.719 1.7 1.329 — —
o) 4475 5.4 1.097 - -
448 AU TVIRAR 1% i 5.326 24 4276 - -
o) 7517 538 3677 - -
2%| i3 2.406 20 1.720 - -
o) 4957 5.6 1.334 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 5.881 24 4811 - -
o) 7.328 47 4.380 - -
2%| 3 3.205 18 2.700 - -
o) 4779 40 2.487 - -
3% it 1.587 16 1.330 — —
o) 3277 38 1.241 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 4106 1.8 3.601 - -
o) 5.580 39 3.367 - -
2%| 3 2518 1.7 2.141 - -
<) 4102 38 1.993 - -
3% it 1.167 15 0.966 — —
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BHE BHEEEHEZHES BHES LR HET
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% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 6.393 25 5.249 - -
=l 8.537 6.0 4.496 - -
2%| = 2.962 20 2276 - -
=l 5.479 5.6 1.856 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 - —
g A TYvIRAN 1Z| 3 5.097 24 4.047 - -
" 7.302 5.8 3.462 - —
2%| = 2118 20 1.432 - -
=l 4.686 5.6 1.063 - —
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 - —
g A TYIRAR 1% = 6.490 2.2 5627 - -
=l 7.893 43 5.279 - —
2%| = 4.355 1.7 3978 - -
=l 5.879 38 3.770 - -
3% = 2.810 1.7 2433 - -
=l 4474 39 2.287 - —
g A TYIRAR 1Z| = 5.894 2.0 5.220 - -
=l 7.317 41 4.908 - —
2%| = 4.034 1.7 3.657 - -
=l 5.569 38 3.460 - —
3% = 2.443 1.7 2.066 - -
=l 4117 39 1.930 - —
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=EHE GHEEEZHEZHES EHEEEE LTl
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SRR ELED S BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 6.622 25 5.478 — —
o) 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
o) 5.750 5.6 2.127 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
iAo T RAR 1% 3 5.326 24 4.276 — —
o) 7517 538 3677 - -
2%| = 2.406 20 1.720 - -
o) 4957 5.6 1.334 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
iAo TIvIRAN 1% = 6.469 28 5.074 — —
o) 7.886 5.0 4,656 - -
2%| = 2.906 20 2.252 - -
o) 4.487 42 2.052 - -
3% i 0.614 1.6 0.326 - -
o) 2.329 38 0.263 - -
g TIvIRAN 1% = 4.146 20 3472 — —
o) 5.625 4.1 3.211 - -
2%| = 2.503 1.6 2.246 - -
<) 4.081 37 2.122 - -
3% i 1.416 1.6 1.159 - -
<) 3.110 38 1.074 - -




fMEFES HEES #iat B A tthig
BHE BHEEEHEZHES EHE RN ATET
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;%BEE@E%“% =T=$E$ *ﬁ:&*&%& Eﬁ‘%@ *ﬁ:&*&%& Eﬁ‘%@
% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 6.622 25 5.478 - -
=l 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
=l 5.750 5.6 2.127 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 - -
g A TYvIRAN 1Z| 3 5.326 24 4276 - -
" 7517 5.8 3.677 - -
2%| = 2.406 20 1.720 - -
=l 4.957 5.6 1.334 - -
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 - -
g A TYIRAR 1% i3 6.999 24 5.929 - -
=l 8.413 47 5.455 - -
2%| = 3.493 24 2.444 - -
=l 5.072 47 2.140 - -
3% = 0.759 1.6 0.502 - -
=l 2.470 38 0.434 - -
g A TYIRAR 1Z| i3 5.298 2.0 4624 - -
=l 6.740 41 4.326 - -
2%| = 2.822 20 2.153 - -
=l 4.389 41 1.999 - -
3% = 1.247 1.6 0.990 - -
=l 2.946 38 0.910 - -
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=EHE GHEEEZHEZHES EBHE = AEERR
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5Bt et sorme | RemER | GRS | RewRy | BREM
SRR ELED S BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 6.622 25 5.478 — -
o) 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
o) 5.750 5.6 2.127 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
iAo T RAR 1% = 5.326 24 4.276 — -
o) 7517 538 3677 - -
2%| = 2.406 20 1.720 - -
o) 4957 5.6 1.334 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
iAo TIvIRAN 1% = 4767 20 4129 — -
o) 6.212 40 3.897 - -
2%| = 2.984 1.7 2.607 - -
o) 4553 38 2.444 - -
3% i 1.414 1.6 1.157 - -
o) 3.106 38 1.076 - -
g TIvIRAN 1% = 3.075 1.7 2.719 — -
o) 4563 37 2.584 - -
2%| = 2.088 1.6 1.831 - -
<) 3679 37 1.720 - -
3% i 1.107 15 0.966 - -
<) 2.796 36 0918 - -
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BHE BHEEEHEZHES BHE XA SRR
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;%BEE@E%“% a‘:iﬁx *ﬁ:&*&%g E%x *ﬁ:&*&%g E%x
% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 6.622 25 5.478 - -
=l 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
=l 5.750 5.6 2.127 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 - —
g A TYvIRAN 1Z| =" 5.326 24 4276 - -
" 7517 5.8 3.677 - -
2%| = 2.406 20 1.720 - -
=l 4.957 5.6 1.334 - —
3% = 0.119 1.5 0.001 - -
=l 2.899 49 0.001 - —
g A TYIRAR 1% i3 9.835 5.2 6.266 - -
=l 11.201 79 5.382 - -
2%| = 4175 28 2.780 - -
=l 5.735 5.1 2418 - —
3% = 0.245 15 0.104 - -
=l 1.957 36 0.079 - -
g A TYIRAR 1Z| = 5.970 2.2 5.107 - -
=l 7.403 44 4732 - —
2%| = 3.109 20 2435 - -
=l 4.692 42 2.198 - —
3% = 1.107 1.5 0.966 - -
=l 2.796 36 0918 - —
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=EHE GHEEEZHEZHES BHEXREASHLE
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5Bt et sEme | RewEE | GRH | BEnRE | SRR
SRR ELED S BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| 3 6.622 25 5.478 — —
o) 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
o) 5.750 5.6 2.127 - -
3% i 0.616 1.6 0.345 - -
o) 3.421 5.2 0.233 - -
iAo T RAR 1% 3 5.326 24 4.276 — —
o) 7517 538 3677 - -
2%| i3 2.406 20 1.720 - -
o) 4957 5.6 1.334 - -
3% i 0.119 15 0.001 - -
<) 2.899 49 0.001 - -
iAo TIvIRAN 1% = 3.390 1.8 2.885 — —
o) 4.887 39 2674 - -
2%| = 1.400 1.7 1.023 - -
o) 3.020 38 0.911 - -
3% i 0.002 1.4 0.001 - -
o) 1.700 35 0.001 - -
g TIvIRAN 1% = 1.985 15 1.844 — —
o) 3.496 34 1.766 - -
2%| = 1.608 15 1.467 - -
<) 3.202 35 1.398 - -
3% i 1.107 15 0.966 - -
<) 2.796 36 0918 - -
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% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 6.622 25 5.478 - -
=l 8.752 6.0 4711 - -
2%| = 3.251 20 2.565 - -
=l 5.750 5.6 2.127 - -
3% = 0.616 1.6 0.345 - -
=l 3.421 5.2 0.233 - -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 5.326 24 4276 - -
" 7517 5.8 3.677 - -

2%| = 2.406 20 1.720 - -

=l 4.957 5.6 1.334 - -

3% = 0.119 1.5 0.001 - -

=l 2.899 49 0.001 - -

103 #h(>TYIRAR 1% i3 4759 238 3.364 - -
=l 6.247 5.1 2.925 - -

2%| = 0.955 1.6 0.698 - -

=l 2.582 3.7 0.623 - -

3% = 0.184 15 0.043 - -

=l 1.898 36 0.020 - -

115 /o TvoRAR 1Z| i3 3.887 2.0 3213 - -
=l 5.374 41 2.960 - -

2%| = 1.608 1.5 1.467 - -

=l 3.202 35 1.398 - -

3% = 1.107 1.5 0.966 - -

=l 2.796 36 0918 - -
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